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Y10 Takoe coimn?

Cosiu - cnoxHble BellecTBa, 06pasoBaHHbIe aTOMaMU METanNoB
KMCNOTHOrO ocTaTka

Knaccudumkauma conen
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CpedHue unu Kucnbie - conu, OcHo8HbIe — conu, JeolHbie conu -
HOpMaJibHbIE — KOTopble 00pasyloTca B B COCTaBe KOTOpPbIX, Conun, KoTopble
COJ1n, KoTophble pe3yrnbrare HenoryHoro KNCITOTHbIX OCTAaTKOB, o6pa3yr0TC9| npu
o6pa3y+0Tc;| npu 3aMeLlleHnda atoMmamim MMEKTCH TaKxXe 3aMeLlleHnn atomoB
3ameLleHnn atomamm MeTarsfoB aToOMOB rMapoKcorpynmnol BOoAoOpoada B
MeTalnjioB BCex aromMmoB Bop,opop,a B MoneKynax MoneKynax KNCI10T
Bou,opop,a B MoneKynax KUCI0T IEI,ByMFl pa3J'II/I‘-IHbIMI/I
* KUCIOT 4‘ ' L MeTannamum
[ )
NasPOs K2SO4 KHSO4 Mg(OH)CI . K2NaPO4 i
NaH2PO4 AIOH(NO3)2 K2Cr207
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Conu - TBepAable BelecTBa pa3HOro uBeTa.

PacTBOpUMOCTb UX pa3rinyHa.

HekoTopble XxopoLo pacTBOPUMbI, HarNpuMep BCe HUTPATbI.

Apyrue xe, Hanpumep: CaCOs3, BaSO4 - npakTnyeckn HepacTBOPUMBI.
Humpambi — ece pacmeopumMbi

Cynbgpamebi — ece, kpome CaSO4, SrSO4, BaSO4, PbSO4, Ag2S0O4
Xnopudbi — ece, kpome AgCl, PbCI:

Cynbopudsbl, kapboHambl, cunukamsi, pocchambi — ece cosiu
Hepacmeopumbie, kpome cosieu K, Na u epyrnn NHs
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[ XnMmmnuyeckue cBomcrTBa }

ﬁConu peazupyrom ¢ memaJsisiamu ( UCKIIYEeHNA aKTUBHbIE \
meTtannsbl: Li, Na, K, Ca, Ba - koTopble npy 00bIYHbIX YCNOBUSX
pearnpyroTt ¢ BOAOMW):

Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu|

[0 Cosiu pea2upyrom c KucJaomamu:
Na2COs3 + 2HCI = 2NaCl + CO2 + H20

0 KapboHaTbl, cynbdpunTbl pasnararoTcs Npu HarpeBaHUN:
CaCOs = CaO + CO:!

0 HekoTopble conu cnocobOHbLI pearMpoBaTh C BOAOW C
obpa3oBaHMeM KpucTannornaparTosB:

k CuSO4 + 5H20 = CuSOs 5H20 + Q /




ﬂ)onu peampyloT C HeKOTOprMVI KUCJTIOTHBbIMUN OKCUOAMMU.:
CaCOs + SiO2 = CaSiOs + CO2 !

0 Conu pearupyroT ¢ HeMeTansfiamMmu, CToALLMMM B pAAQY,
cocTaBneHHbIM H. H. BekeToBbLIM npaBee, 4YeM HemMeTann
BXOASALMUNA B COCTaB CONMN:

2NaBr + Cl2 = 2NaCl + Brz|

0 Conu pearupyrot c opyrumm consimm ¢ oopasoBaHUEM HOBbIX
HepacTBOPUMbIX COJSIeMN:

Na2S04 + BaClz = BaSO4! + 2NaCl

0 Conu pearupyrot ¢ pacCTBOPUMbIMU OCHOBaAHUAMMU C
oOpa3oBaHUEM HEepacCTBOPUMOro OCHOBaHUA:

\ AICI3 + 3KOH = AI(OH)3| + 3KClI
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<. T Zn + 2HCI = ZnCl2 + H2

Mony4yeHune coneu

B3aumogeucreme metannoB U HeMeTasrnoB:
2Fe + 3Cl2 = 2FeCl3

B3aumoageucTtBue KUCNOTHbIX OKCUAOOB C OCHOBHbIMU U
amdoTepHbIMMN OKCUOAMMU:

Ca0 + CO2=CaCOs

ZnO + Si02= ZnSiO3
B3aumogencreme AByX pa3HbIX conen ¢ oopasoBaHUEeM HOBOMU
HepacTBOPMMOMN COJNMN: |

Na2COs3 + CaClz2 = CaCOs3 + 2NaCl
B3anmoagencreme ocHOBaHUM U KUCIIOT:

NaOH + HCI = NaCl + H20

2Fe(OH)s |+ 3H2S0s=F 2(SO4)3T +6H20

Ca(OH)z2 + CO2=CaCOs3' + CO2
B3aumogeucteue 6onee akTMBHOro Meransa c CoOnsimMu:

FeCl2 + Zn =ZnCl2 + Fe :
[Jencreue KUCNOT - HEOKUCNUTESIEN HA MeTarnsbl, CToALLME B pAay
HanpsH)XeHUn MeTannoB Ao BoaopoAaa: T




()

NMMpumeHeHne cosnen

Ha3sBaHue conen

Conu kanbums

Conu xenesa

Conu marHusa

3Ha4YeHue corien ans yenoseka

MpoAyKTbl
cogepXxaHus

Mornoko, pbiba, oBOLLMK

Abnoku, abpukochl

[opox, Kypara

BnusaHue Ha
yernioBe4yeCckuu

opraHusm

[MoBbILLAKOT POCT U
NPOYHOCTb KOCTEN

BxogsaTt B cocTaB
remornodouHa

YnydwatoT paboTty
KULLEYHMKa

3aboneBaHus npu
HexBaTKe cosreun

[noxow pocT ckenerta,
paspyLueHune 3yboB

Manokposue

YxyaLweHne paboTbl
nuuieBapuUTENbHOM
CUCTEMBbI
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B pesynbsraTte peakumm ¢ a3oTHOM KUCIOTON
npopearuposano 0,1 monb okcuga meau (ll). Hangnte
Maccy 1 Konn4vecTBo BellectBa HUTpaTta meau (ll),
Nony4YmMBLLErOCS B pesyribrate peakunm

\ m = m=1882 'm=18,8 )

CocTaBbTe ypaBHEHUSA peakLmin, CXxeMa KOTOpon daHa
HUXe:
CaCO3 — CaO —— Ca(OH): —CaCO3 ——Ca(NO3)2
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PewwieHune 3agayun /., .

/ﬂaHO: PelweHue: \
n (CuO) = 0,1 Mmonb CuO + 2HNOs3 = Cu(NO3)2 + H20
HNO3 n =1 monb n =1 monb
m (Cu(NO3)2) - ? n (CuO) = n (Cu(NO3)2 = 0,1 monb

n (Cu(NO3)2) - ?
m=nxM
M (Cu(NOs3)2=64 + 2(14 + 3 x16) = 188 (r/monb)
m (Cu(NO3)2 = 0,1 monb x 188 r/monb = 18,8 (r)

OTBeT: macca HuTpaTta megu (ll) paBHa 18,8 rpamm, a ero Konu4yecTBo
BewecTtBa — 0,1 monsb.
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PelwieHne reHeTnyeckom Lernovuxku

ﬁ CaCO: = CaO + CO: \

0 CaO + H:0 = Ca(OH):
0 Ca(OH):+ CO:=CaCOs + H:0

0 CaCO:+ 2HNO: = Ca(NOs): + 2H:0
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